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Első alkalom, 2024. Május 4.

Tokod község onkormányzatával egyeztetve, néhány lelkes helyi lakossal kiegészülve 

tartottunk egy terep bejárást. Megtekintettük a kút felszíni részét, annak 

környezetét valamint az oda vezető utat. A kút környezetében épület romok vannak, 

a volt szivattyúház maradványai. Ezek bőséges alapanyagot szolgáltatnak a 

kirándulók számára hogy megbecsüljék a kút mélységét. Mivel a kút fedlapja részben 

össze tört, és félre is van húzva kicsit, bőséges behullott anyagra számítunk. A kút 

belsejében elrozsdásodott látra látszik, nem használhatónak minősítjük. 

Megbeszéljük hogy a fedetlen részen lévő rácson hogyan nyissunk zárható ajtót, 

hányan jövünk majd, hol tudunk aludni ha több napra jönnénk, stb. Mindenki nagyon 

lelkes.

1



Az eredeti állapot.
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Tervek...
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A helyiek nagyon lelkesek, ezt egy lakatos mester készítette a kút ajtajának.

Második alkalom, 2024. 06. 08

Feltett szándékunk hogy leereszkedünk a kútba és megnézzük a vizet a barlang alján. 
Három fő vesz részt, Deák Andás, Nagy Sándor és Sári Attila. Mindhárman 
leereszkedtünk és kisorsoltuk hogy András néz be a víz alá maszkkal, légző készülék 
nélkül.

A kút 33 méter mély, három pihenő szint van benne a létrákon való lejutáshoz. A 
pihenő szintek vasbetonja szilárdnak tűnik, de az összes bent lévő vas szerkezet 
használhattlan. A saját súlyukat még elbírják, nem életveszélyesek, de közlekedni 
már nem lehet rajtuk. A pihenő szintek elforgatva, egymás alatt helyezkednek el, 
szemre egyforma távolságban. A teljes kör szevény átmérőjének kb a harmadáig 
nyúlnak be egyenként. Mindegyiken sok felszínről bedobált törmelék van, ami az 
akna alján is szép nagy halmot képez. be lehet jutni a vizszintes részbe, onnan a 
hasadék barlangba aminek az alján gyönyörű tiszta, meleg víz hívogatja a búvárt. 
Andrison ugyan volt sisak, azon lámpa és egy gopro kamera is, de nem sikerült víz 
alatti felvételt készíteni. Sajnos.

A bejárás eredménye az lett hogy első feladat a kút veszélytelenítése, legalább 

5



vasbeton pihenőkről el kell távolítani a törmeléket. Illetve a vas szerkezeteket végig 
kell ütögetni, rugdosni hogy nem akarnak‐e engedni az idő vas fogának és alá hullani 
a mélybe.

A bejárat és a kötelek bekötése.

A legalsó pihenő alulról fényképezve a törmelék kupacról.
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A törmelék kupac alja a tégla boltívvel.

Az akkori vízszint egy létrával, valószínűleg a létra beépítésekor a vízszint még lejjebb volt.
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Deák András békaember

A kézműves bejárat zárt állapotban.

Sajnos 2024‐ben több leszállásra nem került sor. Ennek oka részben az hogy a 
toborzott búvárok körében nem igazán népszerű a kötéből végzett munka, a kút 
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takarítás. De oka az is hogy ebben az évben igen elfoglalt voltam a munkám miatt.

De nem adjuk fel, 2025‐ben további leszállásokat tervezünk.
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